SZAFKA CLASSIC SLUPEK

NAROZNY WYSOKI
KOLEJNOSC MONTAZU:

Przed przystgpieniem do montazu
szafki nalezy zapoznac¢ si¢ z instrukcja montazu
pozostatych elementéw segmentu(np. fronty,
cokoty, szuflady, listwy montazowe, itp.) w celu
zachowanie odpowiedniej kolejno$ci montazu.
Ztozony korpus szafki moze uniemozliwi¢
zamontowanie niektorych jej czgscei.

1. W zalezno$ci od tego, na ktora strong maja
si¢ otwiera¢ drzwi, przykreci¢ prowadniki
p3 do boku 10L lub 10P.

2. W odpowiednie otwory o $rednicy 8mm
znajdujace si¢ w krawedziach elementow,
nala¢ po kropli kleju al 1 wbi¢ kotki k8.

Uwaga: W przypadku stwierdzenia, ze ktorys z

kotkow wystaje z otworu na diugosc
wigkszq niz  10mm, nalezy go dobié,
wymieni¢ lub skroci¢, gdyz moze on
spowodowaé  uszkodzenie  elementu.
Przypadki takie nie podlegajg reklamacji!

3. W boki 10L i 10P i plecy 4 i 5 wbi¢ w
odpowiednie otwory trzpienie m2.

4. Potozy¢ plecy 4 na podtodze (rys.l) i
przymocowa¢ do nich wience 2 i plecy 5,
Sciskajac je za pomoca mimosrodow ml.
Przekreci¢ szafe o 90 stopni i1 kluczykiem
s5 skreci¢ plecy 4 1 plecy 5 konfirmatami
w6.

5. Przymocowac¢ boki 10L i 10P $ciskajac je
za pomocg mimosrodow ml1 (rys.2).

6. Do dolnego wienca 2 przykreci¢ wkretami
3,5x16 w1l nozki nkl i postawi¢ na nich
szafe (rys 3).

7. Do drzwi 11 i 12 przykreci¢ wkretami
3,5x16 w1 zawiasy p2.

8. Zatozy¢ drzwi do szafki, przykrecajac
zawias p2 do prowadnika p3 S$ruba A.
(rys.5).

9. Wiertarkg wywierci¢ w drzwiach 111 12, w
zaznaczonym miejscu, otwor o Srednicy
Smm.

10. Przykreci¢ gatke GA do drzwi za
pomoca wkretu M4x25 w4 i podktadki s2.
11. Ustawi¢ szafk¢ na miejscu i

wypoziomowac za pomocg noézek nkl.

CABINET CLASSIC

CORNER POST HIGH
SEQUENCE OF ASSEMBLY:

Before starting the assembly of the
cabinet, you should familiarize with the manuals
of assembly of other elements of the segment
(e.g. fronts, pedestals, drawers, assembly slats,
etc.) in order to preserve a proper sequence of the
assembly. The assembled body of the cabinet can
enable to mount some parts thereof.

1. Depending on for which side the doors
should open, screw the guides p3 to the side
10L or 10P.

2. Into the proper holes with a diameter of 8mm,
located on the edges of the elements, pour a
drop of glue al and driver home the pegs k8.

Note: In case when it is stated that any of the
pegs stocks out from the hole higher than
10mm, it should be driven home, replaced
or shortened, as it can cause the damage to
the element. Such cases shall not be
subject to complaints!

3. In the sides 10L and 10P and the back 4 and
5 drive home in proper holes the mandrels
m2.

4. Lie down the back 4 on the floor (fig. 1) and
fix to them the rings 2 and back 5, squeezing
them with eccentrics m1. Turn the cabinet by
90 degrees and with a key s5 screw the back
4 and the back 5 with confirmats wé.

5. Fix the sides 10L and 10P squeezing them
with eccentrics m1 (fig.2).

6. To the lower ring 2 screw with the screws
3,5x16 w1l the legs nkl and put the cabinet
on them (fig. 3).

7. To the door 11 and 12 screw with the screws
3,5x16 w1 the hinges p2.

8. Put the door to the cabinet, screwing the
hinge p2 to the guide p3 with a screw A.
(fig.5).

9. With the drill, drill in the doors 11 and 12, in
a defined place, the hole with a diameter of
Smm.

10. Screw the knob GA to the door with a
screw M4x25 w4 and a washer s2.

11. Put a cabinet on the place and level it
with legs nkl.

NKA®PYUK CLASSIC
TYMBA YI'JIOBASL
BBICOKAS
MOPSITOK MOHTAXKA:

Ilepen HawamoM MoOHTaXxka IIKadUHKa

clieyeT O3HAKOMHTBCS C HHCTPYKIHCH MOHTaKa
OCTaJbHBIX DJEMEHTOB CerMeHTa (Hamp. (pOHTHI,
LOKOJIM, SIIMKHA, MOHT@KHbBIC PEUKH, W T.I.) IS

COXpaHEeHHs

COOTBETCTBYIOLIICH  OYEPETHOCTH

MoHTaxa. COoCTaBHON KOPITyC MIKad4nuKa MO3BOJISIET
MOHTHPOBATh HEKOTOPHIE €ro YacTH.

1.

Buumaunue: B

11.

B 3aBucuMOCTM OT TOro, Ha Kakyl CTOPOHY
JIOJDKHA ~ OTKpPBIBAaThCs  JIBEPb, NPUKPYTUTH
poBOAHUKH p3 k 6okoBuHe 10L umam 10P.

B coorBeTcTByIOIIME OTBEPCTHS JUAMETPOM
8MM, HaxojslIMecs Ha Kpasx dJIEMEHTOB,
100aBUTH HEMHOTO Kjes al ¥ BOMTH KOJIBIIIKHA
k8.

cayuae, eciu  KaKou-mubo  u3z
KOJILIUKO8 8bICHIyNnaen U3 omeepcmus Ha OIUHY
bonee uem na 10MM, crnedyem e2o niommo
60UMb, 3aMeHUMb UL YKOPOMUMy, MAax Kaxk OH
Moorcem nospedums dnemenmul. Takue cayuau
He noonexcam peknamayuu!

B 6oxoBuns!l 10L u 10P u cimaky 4 M 5 BOUTE B
COOTBETCTBYIOIINE OTBEPCTHS IITH(TH M2,
Ionoxuts cnueky 4 Ha mnon (puc.l) u
MPUKPENUTh K HEH BEHIBI 2 W CIHUHKY 5,,
CKUMas WX C MOMOLIBIO SKCIEHTpUKOB ml.
IMoBepryTh mKad Ha 90 rpagycoB U KIFOUYHKOM
S5 TpPUKPYTUTH CINUHKY 4 W CHOUHKY 5
KOH(pHpMaTaM# WO.

[Mpuxpenuts 60xoBuHb! 10L 1 10P, cxxnmas nx
C TIOMOIIBIO 3KCIIeHTpUKOB m1 (puc.2).

K HWwKHEMy BEHIly 2 NPUKPYTHUTH HIypyHaMu
3,5x16 wl HOxK# nkl W IOCTaBUTH Ha HUX
mikad (puc. 3).

K nBepu 11 u 12 npukpytuts mrypynamu 3,5x16
w1 mapHupsl p2.

VYcTaHOBUTE J1BepH B MIKa()UUK, HPHKPYTUTH
mapHUPEl p2 K MPOBOJHUKY p3 BHHTOM A.
(puc.3).

Jpensio npoceepiuth B asepu 11 m 12, B
OTMEYEHHOM MeCTe, OTBEpPCTHE JUaMETPOM
SMM.

. Hpuxpyrurs mapuk GA K ABEpH C IOMOIIBIO

urypyna M4x25 w4 u npokiaaku s2.
VYcraHoBUT IKaUUK H  BBIPOBHATH C
IOMOIIBIO HOXKEK nk1.

2x 2x 39x 15x
‘ e M —0
Klej allKotek 8mm k8|Mimosrdd m1|Trzpien m2
1x 4x 4x 20
s2|Klucz ampulowy s5|Konfirmat wb|Zaslepka s6|Wkret 3,5x16 wi
2x 12x 4x
Wkret M4x25 w4|Wspornik do pdtki  s4|Zawias p2 Prowod p3
nk1

Inst 10. Stupek Classic narozny wysoki



Rys.3

Rys.4

Rys.4b




	Strona 1
	Strona 2

